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1. Escreva o vetor v = (1, −2, 5) doR3 como combinação linear dos vetores u1 = (1, 1, 1), u2 =

(1, 2, 3), u3 = (2, −1, 1), se possível.

2. Escreva o vetorv = (2, −5, 3) doR3 como combinação linear dos vetoresu1 = (1, −3, 2), u2 =

(2, −4, 1), u3 = (−1, 5, 7), se possível.

3. Escreva o polinômio real v = t
2
+ 4t − 3 como combinação linear dos polinômios u1, =

t
2
− 2t + 5, u2 = 2t

2
− 3t, u3 = t + 3.

4. Seja W o subconjunto de todos os vetores (x1, x2, x3, x4, x5) de R5 que satisfazem
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x3 − x4 = 0

x1 +

2
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x3 − x5 = 0

9x1 − 3x2 + 6x3 − 3x4 − 3x5 = 0

Obtenha um conjunto �nito de vetores que gera W .

5. Veri�que se as matrizes abaixo geram o espaço vetorial M2×2.
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6. Mostre que os números complexos 1 + 2i e 3 − i geram o espaço vetorial C sobre o corpo
dos R
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